
M 8 Úlohy o pohybu





Jméno:

Zapiš obecný vzorec pro výpočet dráhy: 

1. Dvě letadla startující současně z letišť A a B letí navzájem proti sobě a setkají se za 20 minut. Vzdálenost letišť je 220 km a průměrná rychlost letadla letícího z letiště A je o 60 km/h větší než průměrná rychlost druhého letadla. Vypočítej průměrné rychlosti obou letadel.
Náčrt:
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Výpočet:

Odpověď:

2. Vzdálenost z Prahy do Olomouce je přibližně 250 km. V 6.00 vyjel z Prahy do Olomouce rychlík rychlostí 85 km/h. Ve stejném okamžiku mu vyjel naproti z Olomouce osobní vlak rychlostí 65 km/h. za jak dlouho se vlaky setkají?

Náčrt:





Tabulka:

Výpočet:

Odpověď:

3. Vzdálenost míst A a B je 132 km. V 9.00 vyjel z místa A cyklista průměrnou rychlostí 24 km/h, v 10.00 h mu vyjel naproti druhý cyklista průměrnou rychlostí 30 km/h. Za jak dlouho a jak daleko od místa A se oba setkají?

Náčrt:





Tabulka:

Výpočet:

Odpověď:

4. Neznámá t je čas v hodinách.

Z rovnice vypočítej neznámou a výsledek uveď v hodinách a minutách.
a) 20t = 50

b) 5t = 28

c) 12t = 19

d) 30t = 134

e) 18t = 69

f) 21t = 51

